

SKP

Státní fond životního prostředí ČR
Ing. Radka Bučilová
pověřena řízením SFŽP ČR
Olbrachtova 2006/9
140 00 Praha 4

8.4.2011 Karlovy Vary

Věc:

Podnět k důkladnému prověření stavby a financování akce „Rekonstrukce opěrné zdi v Dolním Dražově
ID 1585198

SFŽP ČR
Doručeno: 13.04.2011

SFŽP 071728/2011



Rekonstrukce opěrné zdi v Dolním Dražově
ID 1585198

6.6. – oblast podpory

zahájení dle žádosti 16.8.2010

ukončení dle žádosti 10.12.2010

Pověřená osoba: Ladislav Kocourek

Celkové výdaje na projekt 3 866 856 Kč

Výdaje obce 386 685 Kč

Přímé realizační výdaje 3 312 759 Kč

Veřejná zakázka – realizuje BAU – STAV a.s.

Havarijní stav opěrné zdi – sutiny vyvalené zdi byly odstraněny ze silnice

Předmět podpory je zajištění stability narušeného svahu v k.ú. Dražov, očištění svahu a **výstavba nové opěrné zdi v délce 73 m**, mikropilotáží železobetonovou přepážkou, vybudováním odvodňovacího systému a zpětným zásypem.

Cílem je zabezpečení porušené opěrné zdi a zajištění stability narušeného svahu včetně souvisejících terénních úprav a sanace opěrné zdi.

Žádáme Vás o prošetření výše uvedené stavby, neboť jako zastupitelé obce, máme důvodné podezření, že výše uvedená akce není v souladu se žádostí o podporu z Fondu životního prostředí.

Stavební práce, které jsou zde prováděny, neodpovídají skutečností.

Je zde podezření, že tato stavba vznikla pouze jako záminka vylákat vysoký finanční obnos ze Státního fondu životního prostředí.

Výběrové řízení vyhrála firma BAU-STAV za částku 3.094.225,- Kč dle nejnižší nabídky.

Dle smlouvy o podpoře z fondu měla být vystavena nová opěrná zeď o délce 73 m. Takovéto stavební práce však provedeny nebyly. Nová opěrná zeď byla vystavena pouze v délce 20m.

Ukončení dle žádosti mělo být dne 10.12.2010.

Přesto v současné době probíhají stavební práce a opěrná zeď není hotová. Spíše se jedná o výstavbu

jakéhosi betonového monstra. Dolní Dražov se nachází v chráněné krajinné oblasti Slavkovský les, je to malebná vesnice a místní obyvatelé se zde snaží zachovat ráz původní architektury. Tato stavba vesnici spíše hidzí.

Nebylo zde provedeno stavební řízení, neboť se prý jednalo o havarijní stav. Avšak ani toto neodpovídá skutečnosti, neboť Bau-stav stavební práce přerušil. Materiál, který na stavbu dovezl nechala firma přes zimu zmrznout

Ve vedení obecního úřadu, jsou v současné době lidé, kteří se na této akci podíleli již od samého počátku. Současná starostka, je bývalá místostarostka. Bývalý starosta Kocourek je nyní místostarosta.

Veřejnost, ale také zastupitelé se vyjadřují, že stavební práce zde prováděné, neodpovídají celkové částce, která je investována.

Nesouhlasíme s reakcí starostky obce Kondelčkové, a staronových zastupitelů, že obec nic neplatí, nemusíme se o to tedy zajímat.

Dne 7.3.2011 svolala starostka mimořádné zastupitelstvo, kde si v podstatě pod nátlakem – že jinak nedostane peníze z fondu, nechala odsouhlasit zastupitelstvem změnu projektu ve statické části a odsouhlasení smlouvy s SFŽP.

Starostka se vyjádřila, že v březnu navštívil obec pracovník ze Státního fondu životního, a ten se vyjádřil, že je vše v pořádku? a že na jeho žádost se výše uvedené musí odsouhlasit. Také sdělila, že úředníka z fondu si vyžádalo vedení obce, aby upozornilo na problémy s firmou Bau – Stav.

Na tomto mimořádném zastupitelstvu, nám nebylo umožněno nahlédnout do důležitých dokumentů, chtěli jsme odložit alespoň o týden, abychom si mohli záležitost prověřit, neboť jsme si mysleli, že záležitost je již vyřešena bývalým zastupitelstvem, neboť akce měla být již hotová před volbami.

K nahlédnutí nám byla jakási dokumentace firmy AZ- Sanace.

Stavební dozor se p. Vrbický se vyjádřil, že se jedná pouze o formalitu – tzv změnu počtu kotev v pilířích.

Firma Bau Stav dá kotvy kvalitnější avšak celkovou sumu to neovlivní.

Stavební dozor obce p. Vrbický byl doporučený místním podnikatelem p. Knedlíkem, který je zároveň zastupitel jehož strana ovládá Obecní úřad ve Stanovicích.

Stavební dozor je spíše na straně stavební firmy, neboť na špatně provedenou práci upozornili až nové zvolení zastupitelé.

Nový místostarosta p. Bůček se také vyjadřuje, že se jedná o veliký podvod. Práce zde nejsou v pořádku a cena za opěrnou zeď neodpovídá skutečnosti.

Vzhledem k tomu, že v nedaleké obci Březová byla loni dokončena v podstatě podobná rekonstrukce opěrné zdi pod silnicí druhé třídy, máme zde také srovnání.

Tato opěrná zeď byla opravdu celá zrekonstruovaná, za podobnou částku. (3,5 mil).

Zeď v Dražově se s touto nemůže co do kvality i vzhledu porovnávat!

Občané, kteří žijí v Dolním Dražově, (majitel stavební firmy, stavební dozor),

se již několikrát na zasedání Obecního zastupitelstva vyjádřili, že firma Bau- Stav si účtuje např. za lešení, která nepoužívalo, beton pouze přivezla na podzim a a nechala zmrznout, účtuje si více práce.

Toto vše za tichého souhlasu vedení Obce Stanovice?

Přístup vedení obce odpovídá tomu, že celá akce mohla být připravena na zakázku velké firmě.

Vedení obce nereaguje i na argumenty občanů, ani zastupitelů. Starostka se vyjadřuje, že je zde problém, ale obec tuto akci nehradí, pouze malou částkou.

Za zajištění spadlé opěrné zdi vyplatila obec Stanovice Kč 180 tis.
Zajištění spočívalo v tom, že obecní zaměstnanci odklidili kameny ze silnice.
Máme za to, že tato částka mohla být také počítána duplicitně.

Tuto předraženou fakturu, stejně tak jako i jiná (také jiné) korupční jednání na Obecním úřadě šetří
Policie – Oddělení hospodářské kriminality v Karlových Varech.

Podáme podnět k prošetření výběrového řízení na UOHS.

Žádáme Vás o prošetření této záležitosti.

S pozdravem

zastupitelé obce Stanovice

Soňa Riedlová Puškašová tel. 728259018
Miroslav Mička tel. 722100757

ČESKÁ REPUBLIKA



Státní fond školního
prostorů
Ing. Radka Bučilová
podle rčení SFEP ČR
Olbrachtova 2006/9
Praha 4
140 00

